
1

. 1
(5 نمره)

پاسخ :

نود میلون

. 2
(5 نمره)

پاسخ :

. 3



2

(5 نمره)
بزرگترن عدد فرد دهرقی که با رقمهای 0، 2، 3، 5، 7، 6، 8، 9 و 4 و بدون کرار ارقام یتوان نوشت کدام است؟

پاسخ :

987654203

. 4
(5 نمره)
 100ا ........ ا برابر است با 3000000.

پاسخ :

30.000 × 100 = 3.000.000

. 5
(5 نمره)

پاسخ :



3

. 6
(5 نمره)

پاسخ :

. 7
(5 نمره)



4

پاسخ :

. 8
(5 نمره)



5

حاصل عبارت مقابل را مشخص کنید.

پاسخ :

. 9
(5 نمره)

پاسخ :



6

. 10
(5 نمره)

طنابی به طول 32 متر را به نسبت 1 به 3 برش زدهایم. طول هر قسمت چند متر
است؟

پاسخ :

. 11
(5 نمره)



7

در شکل مقابل نسبت مساحت قسمت سفید به مساحت کل داره چقدر است؟

پاسخ :

. 12
(5 نمره)
500 گرم چه کسری از 5 کیلوگرم است؟

پاسخ :



8

. 13
(5 نمره)

با توجه به شکل زر نسبت کوچک ترن ضلع ملث کوچک به بزرگ ترن ضلع ملث بزرگ یدا کنید.

پاسخ :

. 14
(5 نمره)



9

پاسخ :

. 15
(5 نمره)
در ......... و ......... قطرها نیمساز زوایا هسند.

پاسخ :

در متوازیالاضلاع و ذوزنقه الزاما قطرها نیمساز زوایا نیسند.



10

. 16
(5 نمره)
کدام شکل مرکز قارن ندارد ولی بیش از یک محور قارن دارد؟

پاسخ :

ملث متساویالاضلاع سه محور قارن دارد ولی مرکز قارن ندارد.

. 17
(5 نمره)
کدام شکل مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد؟

پاسخ :

متوازیالاضلاع مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد.

. 18
(5 نمره)



11

پاسخ :

. 19
(5 نمره)

پاسخ :

. 20
(5 نمره)
حاصل ضرب زر چند ی شود؟

0/94 × 0/2 =



12

پاسخ :

0/94 × 0/2 =0/188

. 21
(5 نمره)
کدام یک از اعداد اعشاری زر برابر با کسر رو به رو است ؟

پاسخ :

0/25

. 22
(5 نمره)



13

نمایش اعشاری حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟

پاسخ :


